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Komisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 

1. Przewodniczący - Władysław Witek 
2. Sekretarz  - Jan Świątek                                                                                                                                                                                          
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina                                                                     

Klasa Okręgowa Tarnów/Żabno 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Dawid K. 
(Polan Żabno) 

Żółta kartka 
(napomnienie) – 
odstąpienie od 
udzielenia 
napomnienia 

Polan Żabno - 
LUKS Skrzyszów 
(11.05.2024r.) 

Odstąpienie od 
udzielenia 
napomnienia 

Art. 48 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Na skutek wniosku Klubu Polan Żabno po przeprowadzeniu 
postępowania wyjaśniającego, w szczególności na podstawie raportu 
obserwatora meczu, odstąpiono od udzielenia napomnienia. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego, raportu obserwatora 
oraz wniosku Klubu. 

Klasa A Tarnów 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Dawid R. 
(Iskra Tarnów) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Orzeł Lisia Góra - 
Iskra Tarnów 
(11.05.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 
 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego.                                        

Klasa B Tarnów 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Tomasz S. 
(Wierzchosławice-

Ostrów) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Wierzchosławice-
Ostrów - 
Radlna 
(12.05.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Używanie obraźliwego, obelżywego języka wobec sędziego zawodów. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. Przemysław W. 
(Wierzchosławice-

Ostrów) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Wierzchosławice-
Ostrów - 
Radlna 
(12.05.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 
 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
                                                                    

3. Śmigno Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Tarnowiec - 
Śmigno 
(11.05.2024r.) 

Kara pieniężna – 150 
zł (sto pięćdziesiąt 
złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Śmigno. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
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Grupy młodzieżowe 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Ciężkowianka 
Ciężkowice 

(II liga okręgowa A1 
Junior)          

Nie zgłoszenie się 
drużyny do zawodów 

Dąbrovia Dąbrowa 
Tarnowska - 
Ciężkowianka 
Ciężkowice 
(02.05.2024r.)    

Kara pieniężna – 300 
zł (trzysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.14 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Drużyna Ciężkowianka Ciężkowice nie zgłosiła się na zawody w 
wyznaczonym czasie. 
 
Orzeczono na podstawie komunikatu Komisji Gier.                                                 

2. ZKS Unia Tarnów 
(II liga okręgowa C1 

trampkarz) 

Nie zgłoszenie się 
drużyny do zawodów 

KS Koszyce Wielkie - 
ZKS Unia Tarnów 
(11.05.2024r.)    

Kara pieniężna – 300 
zł (trzysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.14 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Drużyna ZKS Unia Tarnów nie zgłosiła się na zawody w wyznaczonym 
czasie. 
 
Orzeczono na podstawie komunikatu Komisji Gier.                                                 

3. KS Koszyce Wielkie 
(II liga okręgowa B1 

junior młodszy) 

Wystawienie do gry 
zawodnika 
nieuprawnionego 

BKS Bochnia - 
KS Koszyce Wielkie 
(15.05.2024r.) 

Kara pieniężna – 300 
zł (trzysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.14 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Drużyna KS Koszyce Wielkie nie zgłosiła się na zawody w 
wyznaczonym czasie. 
 
Orzeczono na podstawie komunikatu Komisji Gier.                                                 

 4. .Promień 
Mikluszowice 

(I liga okręgowa A1 
junior) 

Wpisywanie do 
protokołu trenera 
posiadającego 
licencję, a nie 
prowadzącego 
zespołu w czasie 
meczu i nieobecnego 
na ławce trenerskiej 
podczas meczu 

Zorza/Westovia 
Zaczarnie - 
Promień 
Mikluszowice 
(13.05.2024r.) 

Kara pieniężna – 300 
zł (trzysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.29 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 
 

Wpisywanie do protokołu trenera posiadającego licencję, a nie 
prowadzącego zespołu w czasie meczu i nieobecnego na ławce 
trenerskiej podczas meczu. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego.   

5. Jakub S 
Promień 

Mikluszowice 
(I liga okręgowa A1 

junior) 

Niedopełnienie 
obowiązków, 
określonych w 
przepisach o 
rozgrywkach 

Zorza/Westovia 
Zaczarnie - 
Promień 
Mikluszowice 
(13.05.2024r.) 

Upomnienie Art. 102 pkt 2a 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Dokonanie nieprawdziwego wpisu w wykazie osób uprawniony do 
przebywania na ławce dla zawodników rezerwowych. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego 

6. Iskra Tarnów 
(II liga okręgowa C1 

trampkarz) 

 Iskra Tarnów - 
Brzoza Brzezówka 
(07.05.2024r.) 

  
 

Z uwagi na nie przesłanie zapisu wideo skargę pozostawia się bez 
rozpoznania. 

 


